
4 3 2 1

全校 31 65 3 0

１年 27 68 5 0

２年 33 63 5 0

３年 35 63 0 1

全校 28 60 8 3

１年 24 63 9 4

２年 30 61 8 1

３年 32 56 7 5

全校 46 45 7 1

１年 48 43 8 2

２年 39 52 7 2

３年 51 41 7 0

全校 32 55 12 1

１年 33 51 14 2

２年 34 56 9 0

３年 27 60 11 1

全校 25 66 8 1

１年 24 67 7 2

２年 23 71 5 1

３年 27 60 12 1

全校 23 66 9 2

１年 20 66 11 3

２年 25 69 5 1

３年 25 63 11 1

全校 33 62 4 1

１年 30 63 5 2

２年 31 64 5 0

３年 38 59 4 0

全校 28 65 6 1

１年 30 60 8 2

２年 26 69 3 1

３年 26 67 7 0

全校 39 55 5 1

１年 37 54 8 1

２年 38 60 2 0

３年 44 51 4 1

２０２２年度　学校評価アンケート［前期］　集計結果（保護者）

防府市立国府中学校 

４：あてはまる(青色)　　３：おおむねあてはまる(茶色)　　２：あまりあてはまらない(黄色)　　１：あてはまらない(赤色)　　

評価項目 対　象
回　答（％）

評　価　グ　ラ　フ

1

学校は、生徒が「チャレン
ジ目標」の「正しい言葉づ
かい・明るい挨拶・無言清
掃・時間厳守」の達成に向
けて適切な指導や支援を
行っていると思いますか。

2

先生は、学校生活に関し
て、家庭への連絡をこまめ
に行い、保護者と連携して
課題解決に向けたきめ細か
な対応を行っていると思い
ますか。

3

あなたのお子様は、いきい
きと楽しく学校に行ってい
ると思いますか。

4

学校は、家庭学習の習慣を
身に付けさせる努力をして
いると思いますか。

5

学校は、子どもの能力や努
カを公正・公平に評価して
いると思いますか。

6

学校は、優しさや思いやり
のある子どもを育てること
を強く意識して教育活動を
進めていると思いますか。

7

学校は、社会のルールやマ
ナーを守る態度を育てるこ
とを大切に教育活動を進め
ていると思いますか。

8

国府中の生徒は、学校のき
まりを守り、思いやりのあ
る言動ができていると思い
ますか。

9

学校は、子どもの安全・安
心な生活のために、避難訓
練を実施するなど適切な配
慮をしていると思います
か。
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全校 23 66 9 2

１年 18 66 15 1

２年 19 72 9 0

３年 33 60 2 4

全校 22 66 9 3

１年 22 66 8 4

２年 18 71 9 1

３年 25 62 11 2

全校 20 65 12 3

１年 20 59 17 4

２年 21 71 8 0

３年 20 65 11 4

全校 28 66 6 1

１年 21 66 11 2

２年 31 66 3 0

３年 32 66 2 0

全校 34 61 4 1

１年 28 67 3 2

２年 40 55 5 0

３年 33 61 6 0

全校 34 59 6 1

１年 40 53 6 1

２年 31 64 3 1

３年 30 60 7 2

全校 27 67 5 1

１年 25 68 5 2

２年 28 68 5 0

３年 30 64 6 0

全校 45 48 6 1

１年 47 44 7 3

２年 45 48 7 0

３年 42 52 5 1

全校 37 58 4 1

１年 37 54 7 2

２年 37 63 0 0

３年 38 59 4 0

10

学校は、進路に対する指導
や情報提供を適切に行って
いると思いますか。

11

学校は、子どものよさや気
持ちをよく理解し、指導し
ていると思いますか。

12

学校は、保護者が抱えてい
る悩み等について、丁寧に
相談に応じていると思いま
すか。

13

学校は、いのちや人権に視点を
あてた授業や講演会、体験活
動、より良い人間関係づくりへ
の取組等を通じて、いじめや暴
力の未然防止に努めていると思
いますか。

14

運動会や文化祭等の学校行
事は子どもの成長につなが
るように実施されていると
思いますか。

15

学校は、部活動の指導に適
切に取り組んでいると思い
ますか。

16

学校は、専門委員会や学校
保健委員会による啓発活
動、栄養教諭の授業参加や
給食指導等で望ましい生活
習慣の確立を図っていると
思いますか。

17

学校や生徒の様子を知る上
で、学校だよりや学年だよ
り、ホームページ等のお知
らせは役に立っています
か。

18

学校の教室などの環境は、
掲示や清掃がきちんとなさ
れ、学習や生活の場として
整っていると思いますか。
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